                                                                             Карконен Анна Владимировна,
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Факультативное занятие курса «Юный краевед» (автор Кокшарова Н.В.)

Тема: «Знаменитые жители города и района»

Цель: формировать представления об известных людях Катайского района, которые внесли значительный вклад в его развитие в сфере искусства, образования, спорта.

Задачи: 1. Помочь учащимся сформировать представления об известных людях своего района и их вкладе в развитие искусства, образования, спорта. 

2. Развивать читательские навыки, творческие способности, умение находить нужную информацию, умение работать в группах. 

3. Воспитывать чувство гордости и уважения к жителям своего района.

Методы обучения: проектный, деятельностный, иллюстративный.

Формы организации деятельности учащихся: фронтальная, групповая, индивидуальная.

Время выполнения проекта: две недели.

	№
	Этап
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Учебные средства

	1
	Организационный этап
	Настрой на работу. Делит детей на три группы.
	Эмоциональный настрой.
	

	2
	Формулирование темы и цели
	-Для чего нужно изучать свой родной край? - Вы уже немало узнали о нашем городе, о его образовании, природе. Что вам особенно запомнилось?

- О чем или о ком еще хотелось бы узнать?
	Высказывания, рассуждения учащихся.
	

	3
	Подготовите
льный этап
	- Вы разделились на группы. Каждая группа будет выполнять свое задание. Затем группы представят  результаты своей работы. Полученные сведения мы используем для составления альбома «Знаменитые жители города Катайска» и передадим его в школьный музей. 

Далее учитель объясняет задание каждой группе.

-Вспомните правила работы в группе.
	Принимают учебную задачу.  Получают задания в группах. 

1 группа: выяснить имена и вклад людей Катайского района, занимающихся искусством.

2 группа: выяснить имена известных учителей Катайского района.

3 группа: выяснить имена спортсменов Катайского района.

Вспоминают правила работы в группе:

1. Работать в меру своих сил.

2. Внимательно слушать своих товарищей.

3. Поддерживать друг друга.
	

	4
	Проектная деятельность
	Учитель направляет деятельность учащихся, советует, организует экскурсии в школьный, районный краеведческий музей, в центр русской культуры «Берегиня», встречи с известными людьми Катайского района.
	Учащиеся обсуждают в группах задание, распределяют части задания между членами группы, отбирают информацию, фотографии.


	Книги, районная газета «Знамя», Интернет-ресурсы, встречи с известными жителями Катайска.  

	5
	Подведение итогов, оформление результатов
	Учитель оказывает помощь в оформлении результатов работы.
	Группы готовят презентацию своей работы.

1 группа: сообщение о В.Д. Кокшарове, Г.И.Иониной, Е.В.Гавриловой.

2 группа: сообщение о Т.И.Паюсовой, О.А.Мутиной.

3 группа: сообщение о Бабушкиной Н.Е., Молтянер С.В.
	

	6
	Презентация проекта
	На презентацию проекта приглашаются руководитель школьного музея, представители районной библиотеки, родители. Заслушивают выступления, задают уточняющие вопросы.
	Представители групп демонстрируют результаты работы.

Отвечают на вопросы.

Передают альбом руководителю школьного музея.
	Продукт работы каждой группы (презентация). Оформление альбома «Знаменитые жители города Катайска» 

	7
	Оценка и рефлексия
	Оценивает деятельность каждой группы.

-Трудно ли было выполнять задание?

-Что бы изменили?

-Хотели бы поучаствовать в другом проекте?
	Самооценка в группе.

-Все ли принимали участие?

-Были ли проблемы общения?

-Как решали эти проблемы?
	


